
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 7. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1969 am

Donnerstag, den 3o.Oktober 1969, im Sitzungssaals des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18 Uhr

Ende ; 21.Io Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck

2. Bürgermeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Hueber /

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Hans Mathoy

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Alois Albertini

GR.-Ersatzmann Josef Folie.

Abwesend sind: Stadtrat Karl Spiß (entschuldigt)

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat Josef Raggl (entschuldigt).

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung ;

1.) Genehmigung der Niederschrift über die 6. öffentliche Gemeinde¬

ratssitzung im Jahre 1969 am 3o.9.1969.
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2. ) Anträge des Stadtrates (Heizung Hauptschule Landeck-Vergabe der

Elektroarbeiten, Vergabe von Arbeiten für die Kanalisation, Maß¬

nahmen für die Trinkwasserversorgung).

3. ) Anträge des Finanzausschusses (Siedlerdarlehen, Hundesteuerbe¬

freiungen , Stromkostenanteil-Stornierung, Anliegerbeitrag-Erlaß,

Lohnsummensteuerrückerstattung, Anschaffung einer Buchungsma¬

schine für die Stadtkasse).

4. ) Verschiedenes und Allfälliges (Holzschlagsanmeldung^Dienst-

barkeitsbestellung, Schülerbeförderung usw.).

5. ) Personalangelegenheiten.

6. ) Kiosk Autobahnhof.

Der Vorsitzende begrüßt die Erschienenen und stellt die Beschlußfähigkeit

des Gemeinderates fest.

Nachdem Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler hinsichtlich der Tagesordnung

der heutigen Sitzung die Reihung der Tagesordnungspunkte 5.) und 6.) als

unzutreffend bemängelt hat - nach seiner Meinung hätte der Tagesordnungs¬

punkt 6.) vor Tagesordnungspunkt 5.) gereiht gehört - , wozu der Vorsitzen¬

de bemerkt., daß die Gestaltung der Tagesordnung seine Sache sei, und nach¬

dem von Stadtrat Ing.Gustav Belina erklärt worden ist, daß eine von ihm

in der Gemeinderatssitzung am 3o.9.1969 in Unkenntnis des Sachverhaltes im

Zusammenhang mit einer Auftragsvergabe gemachte Äußerung zurückgenommen

werde, wird auf die Erledigung der Tagesordnung übergegangen.

Pkt.l.) der TO.; Genehmigung der Niederschrift über die 6. öffentliche

Gemeinderatssitzung im Jahre 1969 am 3o.9.1969.

Diese Niederschrift wird ohne Einwand genehmigt und ordnungsgemäß

gefertigt.

Pkt.2.) der TO.: Anträge des Stadtrates (Sitzung am 21.Io.1969).

a) Heizung Hauptschule; Vergabe der Elektroarbeiten.

Diesbezüglich liegt der Antrag des Stadtbauamtes vom 21.Io.1969

(dem Stadtrat in seiner Sitzung am 21.Io.1969 Vorgelegen) und vom

3o.lo.l969, von welchen beiden Schriftstücken je eine Ausfertigung

dieser Niederschrift als wesentlicher Bestandteil beigeschlossen

wird, vor. In Stattgebung des letztzitierten Antrages des Stadt¬

bauamtes vom 3o.lo.l969 beschließt der Gemeinderat einstimmig, die

Ausführung der gegenständlichen Arbeiten der Firma Franz Schrott,

Landeck, als Billigstbieterin um die Anbotsumme von S 19.o4o.-

(die vier eingereichten Anbote schwanken zwischen diesem Betrag

und 8 24.184.-) zu den Bedingungen der Ausschreibung und des An¬

botes zu übertragen.


